

В ПРЯДДВЕРИ ФЕСТИВАЛЯ

Гостями колхоза «Россия» Пермского района были в эти дни посланцы академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского — коллективы колхоза и театра связывает договор о социалистическом содружестве, и концертные поездки артистов в колхоз стали традиционными.

В школе села Култаево прошла творческая встреча старшеклассников с дирижером театра А. Шпизманом, солистами оперы Ниной Балахтиной и Петром Токаревым. Темой встречи была музыка Петра Ильича Чайковского. А. Шпизман рассказал о творчестве великого композитора, о его произведениях в репертуаре Пермского театра, о предстоящем в нашем городе фестивале его музыки.

В школьном актовом зале звучали в этот день пьесы из фортепианного цикла «Времена года», романсы, оперные арии. В конце встречи Н. Балахтина и П. Токарев исполнили заключительную сцену из оперы «Евгений Онегин».

Ю. ФЕДОРОВ.

ФЕСТИВАЛЬ
Г. ПЕРМЬ
26 АПР 1974